Stowka SOwKi

listopad, klasa VI-VII, zajecia 11

alternatywny, kontuzjowany, mosiezny, niebotyczny, niebywaty

cwiczenia:

1. Dlaczego ,nie” w wyrazach niebotyczny oraz niebywaty zapiszemy tacznie?

2. Od jakich rzeczownikow pochodza przymiotniki:
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3. Potacz ,Stéwka Sowki” z ich definicjami.

alternatywny zrobiony z mosigdzu

kontuzjowany inny, przeciwstawiajacy sie temu, co tradycyjne i oficjalnie uznane
mosiezny ktos kto doznat kontuz;ji

niebotyczny niezwykty, niespotykany

niebywaty ogromny, kolosalny, bardzo wysoki

4. Dopisz po 5 rzeczownikdédw do podanych przymiotnikow:

1) alternatywny

3) mosiezny



5. Ut6z relacje z wydarzenia sportowego zawierajacg wszystkie ,Stéwka Sowki” i sktadajaca sie z
minimum czterech zdan.



